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Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε, 

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εστίασης και Διασκέδασης ( ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.) ιδρύθηκε το 2004 με την  υπ΄ 

αριθ. 19242/2004 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης.  

Μεταξύ των σκοπών του είναι:  

→ Η συνένωση όλων των μελών που δραστηριοποιούνται σε επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέ-

ροντος για τη μελέτη, διαφύλαξη και προαγωγή των οικονομικών, επαγγελματικών, ασφαλιστι-

κών, κοινωνικών και συνδικαλιστικών συμφερόντων, στα πλαίσια εξυπηρέτησης του κοινωνικού 

συνόλου. 

→ Η επεξεργασία και διαμόρφωση τουριστικής πολιτικής για την περαιτέρω ανάπτυξη και προβολή 

της, σε συνεργασία με τα αρμόδια όργανα της πολιτείας.  

Η  π ρ ό τ α σ ή  μ α ς  

Στο πλαίσιο της κοινής μας προσπάθειας για την οικονομική ανάπτυξη και πρόοδο του “επιχειρείν” 

στη χώρα μας, θα αποτελούσε ιδιαίτερη χαρά και τιμή για εμάς, εφόσον αποδεχόσασταν την πρότασή 

μας για από “κοινού συνδιοργανώσεις εκδηλώσεων” που θα λαμβάνουν χώρα σε εγκαταστάσεις του 

δήμου σας, με απώτερο στόχο την πληρέστερη και πιο εξειδικευμένη ενημέρωση των επαγγελματιών 

εστίασης και διασκέδασης που δραστηριοποιούνται στα όρια του δήμου σας, γύρω από γενικά θέματα 

που απασχολούν το συγκεκριμένο κλάδο. Οι διαλέξεις και ομιλίες θα πραγματοποιούνται από έμπειρα 

και εξειδικευμένα στελέχη του Συνδέσμου μας, σε συνεργασία πάντα με αντίστοιχα στελέχη που απα-

σχολείτε στις υπηρεσίες σας. 

Με τον τρόπο αυτό, πιστεύουμε ότι αναβαθμίζεται ο θεσμός της αρμονικής συνεργασίας του επιχει-

ρηματικού κόσμου και της αυτοδιοίκησης προς αμοιβαίο  όφελος των δύο πλευρών και πρωτίστως 

των δημοτών –καταναλωτών της περιφέρειάς σας. 

Βρισκόμαστε στη διάθεσή σας για μια προσωπική συνάντηση, ώστε να σας αναλύσουμε λεπτομερώς 

τις δράσεις και ενέργειες που μπορούμε να αναπτύξουμε μεταξύ μας, με απώτερο στόχο την επιλογή 

των άριστων πρακτικών που μπορούν να αποτελέσουν κοινό πεδίο εφαρμογής.  

Θεσσαλονίκη, 5/2/2015 
Με ιδιαίτερη εκτίμηση, 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Ηλίας Καλιώρας 
(Κιν. 6983161473) 
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